

# 邵阳日报

习近平主席将出席二十国集团领导人第十四次峰会

外交部举行中外媒体吹风会

国家防总、应急管理部派出工作组  
赴江西、湖南指导抗洪救灾工作

(均详见7版)

2019年6月25日 己亥年五月廿三 星期二 第11699期 今日8版

中共邵阳市委主办 国内统一连续出版物号 CN 43-0007 邵阳新闻在线: http://www.shaoyangnews.net



云邵阳移动新闻客户端 邵阳日报官方微信

## 中共中央总书记习近平主持会议 审议《中国共产党农村工作条例》

### 和《中国共产党农村工作条例》

新华社北京6月24日电 中共中央政治局6月24日召开会议,审议《中国共产党机构编制工作条例》和《中国共产党农村工作条例》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议指出,机构编制资源是重要政治资源、执政资源,机构编制工作在加强党和国家机构职能体系建设、深化机构改革、优化党的执政资源配置方面发挥着至关重要的作用。《中国共产党机构编制工作条例》的制定和实施,对于完善党和国家机构法规制度,推进机构编制法定化,提升机构编制工作水平,具有十分重要的意义。

会议强调,做好新时代机构编制工作,要增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,坚持机构编制工作服务于党和国家事业大局,以完善和发展中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化为导向,以推进党和国家机构职能优化协同高效为着力点,完善机构设置,优化职能配置,提高效率效能,为决胜全面建成小康社会、全面建设社会主义现代化国家、实现中华民族伟大复兴的中国梦提供有力制度和组织保障。

会议要求,各级党委(党组)要高度重视机构编制工作,加强组织领导,各级党委组织部、编办要协助党委抓好统筹协调、督促指导,加强配套法规制度建设,相关职能部门要密切配合、分工协作,形成工作合力。

会议指出,制定《中国共产党农村工作条例》,是继承和发扬党管农村工作优良传统、加快推进农业农村现代化的重要举措,对于加强党对农村工作的全面领导,巩固党在农村的执政基础,确保新时代农村工作始终保持正确政治方向具有十分重要的意义。

会议强调,要以实施乡村振兴战略为总抓手,加强党对农村经济建设、社会主义民主政治建设、社会主义精神文明建设、社会建设、生态文明建设的领导,健全党领导农村工作的组织体系、制度体系和工作机制,加快推进乡村治理体系和治理能力现代化,加快推进农业农村现代化,坚持把解决好“三农”问题作为全党工作重中之重,坚持农业农村优先发展,坚持多予少取放活,推动城乡融合发展,集中精力做好脱贫攻坚工作,走共同富裕道路。要加强农村党的建设,把农村基层党组织建设成为宣传党的主张、贯彻党的决定、领导基层治理、团结动员服务群众、推动改革发展的坚强战斗堡垒,发挥党员先锋模范作用,让基层党组织和基层干部更好服务群众,真正为群众排忧解难。

会议还研究了其他事项。

## 邵阳市第十六届人民代表大会第四次会议隆重开幕



六月二十四日,邵阳市第十六届人民代表大会第四次会议在市文化艺术中心隆重开幕。邵阳日报记者 申兴刚 摄

邵阳日报讯(记者 刘小幸) 6月24日上午,邵阳市第十六届人民代表大会第四次会议在雄壮的国歌声中隆重开幕。508名市人大代表出席大会。

大会主席团常务主席、大会执行主席蒋耀华、刘德胜、赵为济、秦立军、唐渊、刘永德、禹志加在主席台前排就座。

受市委书记、市人大常委会主任龚文密委托,市人大常委会党组副书记、副主任蒋耀华主持开幕大会。

出席大会的市级领导有:刘事青、曹普华、鞠晓阳、蔡典维、王昌义、李万千、周迎春、李志雄、侯文、朱彤、曾市南、张道义、彭华松、李华和、蒋志刚、肖拥军、肖益林、蒋科荣、郭好、徐桂阳、郑再堂、伍邵华、李斌、宋德瑞。

市“法检”两院、市委党校、高等

院校、湖南南山国家公园管理局领导曾鼎新、戴华峰、邓尧雄、彭希林、李小坚、李小平、段雪梅、罗建南、谢景峰、曹才力、陆步诗,是市十六届人大代表的市人大常委会老领导赵丽莎、肖洪泰、谢爱明、胡民主和大会主席团其他成员在主席台就座。

市人民政府工作部门的主要负责人列席了会议。

为了开好邵阳市第十六届人民代表大会第四次会议,6月23日下午,市委召开了各代表团主要负责人和各县市区党员主要负责人的会议,通报会议的筹备工作情况和大会的主要任务及日程安排,要求统一思想、明确要求、强化责任,确保大会圆满成功。市委书记、市人大常委会主任龚文密在会上强调:一要提高政治站位,切实加强党的领导。大家要切实增强开好这次会议的政治责任感和历史使命感,强化政治

领导、思想领导、组织领导,团结并带动全体代表认真开好会,确保改革任务落到实处。二要引导代表正确履行职权。正确行使表决权、选举权,通过法定程序完成人大机构的设置和人员的配备,依法按程序搞好补选工作。三要加强督促检查,确保大会圆满成功。要严明纪律。各代表团负责人要严格按照会议的日程和日程安排,组织好代表团的各项活动。要严肃会风。坚决制止和杜绝拉票贿选、接受红包礼金、请吃和吃请等现象的发生。要搞好保障。大会秘书处和各工作组要认真完善工作方案,周密做好大会的秘书会务、组织人事、生活后勤、信访保卫、宣传舆论等工作,为大会提供优质高效的服务。

会议开幕前,邵阳市第十六届人民代表大会第四次会议还召开了预备会议和主席团第一次会议。

## 龚文密调度全省产业项目建设现场观摩会筹备工作时强调

### 认真细致做好各项准备工作 全力以赴确保会议取得圆满成功

邵阳日报讯(记者 谢文远 刘小幸) 6月24日下午,市委书记龚文密在调度全省产业项目建设现场观摩会筹备工作时强调,要以全省产业项目建设现场观摩会在我市召开为契机,进一步推进产业发展,狠抓项目建设,认真细致做好前期准备工作,确保会议取得圆满成功。

市领导蔡典维、李万千、彭华松参加调度。

全省产业项目建设现场观摩会初步定于7月份在我市召开。近年来,市委市政府积极响应省委、省政府创新创业“135”工程决策部署,全面启动邵阳湘商产业园建设“三年行动计划”,同步谋划构建“一核一带多点”工业发展新格局。4年来,通过实施“主导产业培育、基础设施提升、发展动能转换、营商环境优

化”四大工程,“产业兴邵”步伐不断加快。沪昆百里工业走廊基本建成,沿线7个重点县市区入园企业数、规模工业总产值、规模工业增加值占比超过全市的80%,解决就业4.7万人。

龚文密指出,全省产业项目建设现场观摩会安排在我市召开,这既是省里对我市工作的肯定,也是省里对我市工作的督促;既是对我市产业发展的一次全面检阅,也是我们总结经验、理清思路、提高产业发展水平的一次难得机会。各级各部门要高度重视,全力以赴做好会议筹备工作,确保会议取得圆满成功,向省委、省政府交上一份满意的答卷。要以观摩会在我市召开为契机,全面提振干部职工的精气神,把项目建设工作紧紧抓在手

上,落实到人头上,加快推进彩虹玻璃二期等重点产业项目建设,确保在建项目要加快建设进度,没有开工的项目要抓紧开展前期工作,尽快开工。

龚文密强调,全省产业项目建设现场观摩会筹备工作的目标任务已经明确,关键是要真抓实干、注重落实。各职能部门要进一步细化工作任务,倒排工期,列出进度表,把任务逐一落实到企业、项目单位和责任人,确保各项筹备工作按期顺利推进。相关区县要严格执行属地管理原则,由党政一把手负总责,直接抓好项目的实施和建设,在全省产业项目建设现场观摩会上拿出实实在在的项目,确保项目观摩时有看头、有亮点。要做好会务接待,积极查缺补漏,确保观摩会顺利圆满举行。

## 深情洒沃土

——市自然资源和规划工作纪实

邵阳日报记者 袁枫 通讯员 谢海龙

### 编者按

“万物土中生,有地斯有粮。”土地是生存之基、发展之要。6月25日,第29个“全国土地日”如期而至。在这个特殊的日子,市自然资源和规划局紧扣“严格保护耕地,节约集约用地”这一主题,开展一系列的宣传纪念活动,深刻阐释“十分珍惜、合理利用土地和切实保护耕地”这一基本国策,生动诠释习近平新时代中国特色社会主义思想和习近平生态文明思想在邵阳的落地落实。

仲夏之际,放眼宝庆大地,展现在我们面前的是一派生机勃勃的景象:沪昆百里工业走廊建设热火朝天,“增减挂钩”助力脱贫攻坚如火如荼,“一核、双心、两翼、三廊、四板块”全域旅游全速推进,“双百城市”逐渐长成……从1987年市土地管理局诞生,到今年1月市自然资源和规划局挂牌成立,30余年来,筚路蓝缕,继往开来,邵阳自然资源管理从无到有,从弱到强,从松散到规范,为全市经济社会高质量发展奠定了坚实基础。

### 统筹空间规划 用心绘就发展蓝图

近三年来,市委市政府始终把统筹协调空间区域发展放在重要位置,坚决

落实主体功能区规划,划定并执行生态保护红线、永久基本农田、城镇开发边界三条控制线。市委书记、市人大常委会主任龚文密,市委副书记、市长刘事青多次主持召开市委常委会会议、市政府常务会议研究审查重大规划,市规委会召开会议10余次,审查重点区域和重大项目规划70余项。

着力推动《邵阳市城市总体规划(2016-2030)》编制工作,加快产城融合,做大做强中心城区。省域副中心、湘西经济文化中心和全国区域性交通枢纽的规划目标成功获得省人民政府批复,“二中心一枢纽”战略蓝图引领全市阔步前行。

精心编制《邵阳东部城镇群城镇体系规划(2016-2030)》《邵阳市全域旅游发展总体规划(2019-2035年)》等,加快融合发展。推动市区与邵东、新邵、隆回、邵阳县四县融合发展,构筑以高速、高铁、轻轨为主导,以航空、水路运输为辅助的中心城区“十字架”综合交通运输网络,围绕“一核一带多点”,打造沪昆百里工业走廊,构建“一核、双心、两翼、三廊、四板块”空间格局,推进全域旅游融合发展。

(下转7版)

### 积极应战 安稳度汛

强降雨致局地受灾 无人员伤亡 灾后恢复工作正有序进行

### 我市解除防汛IV级

应急响应 (均详见2版)

本期  
导读

